MODEL: WE-15-5454
S . ‘ . WorkScape Lite
L-Shaped Desk with Storage Return

- WorkSurface Assembly
Metal V-Leg Metal Work Truss Head M/S
<= | Surface Riser M6 x 12mm
— =
r/
1 PCS 16 PCS
CAUTION:
— OFFICE FURNITURE IS HEAVY. ENSURE THAT YOU HAVE ADEQUATE ASSISTANCE WHEN LIFTING AND
1 PCS MOVING PARTS AND ASSEMBLIES. KEEP HARDWARE OUT OF REACH OF CHILDREN

V-Leg & Metal Work Surface Riser Install

2. Secure the metal work surface
riser support with the Truss
Head M/S M6 x 12mm screws.

1. Secure the metal v-leg with the
Truss Head M/S M6 x 12mm screws.

***See Workscape Lite - Storage Return Instruction
Page 2 - 7 for next steps. ***

DECEMBER 23, 2014, REV B PAGE 1 OF 7



MODEL: WE-15-5454
WorkScape Lite

L-Shaped Desk with Storage Return
- Storage Return Assembly

Minifix 34mm Deco Caps Euro Screw 14" Drawer Slide 14" Full Extension Drawer
% ’ (5mm) (gable componen) Slide (gable cponent)
12 PCS 12 PCS | T 2 PCS
Mini Cam 18mm |Dowel 8 x 30mm | Leveler Allen Key
ro.,
) — %
12 PCS 22 PCS 6 PCS 1 PCS

Full Extension Drawer Slide

1. To install the bottom drawer slide, separate the gable
component from the drawer component.

Drawer
Component

Component

Right Side - Push

Left Side - Push up down to release

to release

Storage Return Assembly

Storage Return Left Storage Return Right (shown)

Storage Return can be installed left or right. Choose your
assembly preference and continue. Assembly for Storage
Return on the right is shown here.

3. Install gable component of drawer slides
and the full extension drawer slide.

O- @)
G\@

2. Insert minifix with arrow on Left
cam pointing at part edge. ’ Gable ,

DECEMBER 23, 2014 REV B é % PAGE 2 OF 7



MODEL: WE-15-5454

To lock cams, turn
clockwise

DECEMBER 23, 2014 REV B PAGE 3 OF 7



MODEL: WE-15-5454

Lock cams and
apply deco caps.

DECEMBER 23, 2014 REVB PAGE 4 OF 7



13. Storage Returns can be installed left or right. JCBC bolt holes .
on the under side of the storage return top must be drilled MODEL WE-1 5-5454

thru depending on the customer's installation preference.

Storage Return Left Storage Return Right

¥

For Left Install finish drilling For Right Install finish drilling
thru the pre-drilled holes on thru the pre-drilled holes on
the underside of the storage the underside of the storage
return top return top

\a\

Box (Top) Drawer Assembly

Minifix 12mm Mini Cam 12mm |Dowel 6 x 30mm | Pan Head JCBC Bolt Washer Allen Key
ffi 3.5 x 12mm M6 x 25mm 1/4x19 x1
. ' S L& =
4 PCS 4 PCS 4 PCS 8 PCS _ 2PCS
1. Insert minifix with Handle 14" Drawer Slide

arrow on cam 2. Slide drawer bottom into (drawer component)
pointing at part edge. drawer bottom track % _ e ——

To lock cams turn = 2 PCS

clockwise

3. Attach storage return
drawer front to box
front with JCBC bolts

Handles can be installed
left or right as determined
by user preference

4. Align drawer slides with drawer front and
secure drawer slides to drawer bottom.

DECEMBER 23, 2014 REV B PAGE 5 OF 7



File (Bottom) Drawer Assembly

MODEL: WE-15-5454

Minifix 12mm Mini Cam 12mm | Dowel 6 x 30mm | Pan Head JCBC Bolt Washer Allen Key
fﬁ‘ 3.5 x 12mm M6x25m 1/4x19x1
- . 0 a3 ‘ = %
8 PCS 8 PCS 8 PCS 8 PCS 4 PCS
Handle File Bar File Track File Track
: 326mm 589mm 350mm
1PCS /wcnzs 2 PCS 2 PCS
2 PCS

Insert minifix with arrow on
cam pointing at part edge
To lock cams turn clockwise

3. Snap file track in place

2. Slide drawer bottom into

5. Align full extension drawer slide drawer component with
drawer front and install on the drawer box

DECEMBER 23, 2014 REV B

4. Attach lower storage return drawer
front to box front with JCBC bolts

rawel Forl

Fie D

6. Handles can be installed
left or right as determined
by user preference

PAGE 6 OF 7



Storage Return Install (Right Install Shown) MODEL: WE-15-5454

JCBC Washer

M6 x 40mm

Oz

Align holes on the bottom of
metal work surface riser with
holes on the storage return top

2PCS 2PCS
Allen Key Shelf Pin
1 PCS 4 PCS

/{

2. Secure metal work surface riser to
the storage return with the JCBC
M6 x 40mm bolts provided.

3. Install box (top) drawer

4. To install file (bottom) drawer, align and then
insert the drawer component on the drawer
box with the gable component on the
storage return. Once in position, push
drawer to engage the slide and lock in place.

5. Install shelf pins at desired height
and place adjustable shelf on pins.
6.

QUESTIONS OR CONCERNS ?
%\ PHONE Customer Service
— 1-866-567-3060

M-F 7am - 4:30 pm PST

DECEMBER 23, 2014 REV B PAGE 7 OF 7



= — MODELE: WE-15-5454
S \;}%\U @ WorkScape Lite
.]—// \/ Bureau en L avec retour de rangement

- Assemblage du plan de travail

Tréteau (pied) en |[Montant de métal |Vis a téte bombée
V de métal . |pour plan de M/S M6x 12mm
— travail —
= |
r/
1PCS 16 PCS
ATTENTION :
L CET ARTICLE D'AMEUBLEMENT EST LOURD. ASSUREZ-VOUS D'AVOIR L'AIDE
1 PCS NECESSAIRE POUR LE SOULEVER OU EN DEPLACER LES COMPOSANTS ET

MODULES. GARDEZ LA QUINCAILLERIE HORS DE LA PORTEE DES ENFANTS.

Installation du tréteau en V et du montant de métal pour le plan de travail

2. Fixer le montant de métal pour le
plan de travail, a l'aide des vis a
téte bombée M/S M6 x 12mm.

1. Fixer le (pied) tréteau de métalen V, a
l'aide des vis a téte bombée M/S M6 x 12mm.

***Voir Workscape Lite - Instructions d'assemblage du
retour de rangement
Pages 2 - 7 pour les étapes suivantes. ***

LE 23 DECEMBRE 2014, REV B PAGE1DE7



MODELE: WE-15-5454

WorkScape Lite

Bureau en L avec retour de rangement
- Storage Return Assembly

Vis Minifix 34mm | Cache-Vis Vis Euro Glissiére articulée pour tiroir de | Glissiére a extension totale 14"
(5mm) 14" (composante du fronton) (composante du fronton)
% ’ V) - ) ,‘,’j _—
12 PCS 12 PCS 8 PCS = 2PCS ' 2PCS
Vis serrure de Cheville 8x30mm | Niveleur Clé Allen

cam de 18 mm
e sl Bl = e
" 12 PCS 22 PCS 6 PCS 1PCS

Glissiere a Extension Totale

1.  Pour installer la glissiére du bas, séparer la composante
du montant de la composante du tiroir.

alle 77777

Composante
du tiroir

Composante
du montant

Coté gauche -Pousser vers le haut

pour dégager le mécanisme Coté droit - Pousser vers le haut

pour dégager le mécanisme.

Assemblage du Retour de Rangement

Retour de rangement de gauche Retour de rangement de droite

L'installation du retour de rangement peut se faire vers la
gauche ou la droite. Choisir selon la préférence de
montage avant de procéder. L'assemblage pour du retour
de rangement de droite est illustré ci-dessous.

3. Installer les glissiéres articulées et les glissiéres a
extension totale des tiroirs aux composantes montrées.

2. Insérer la vis minifix avec la
fleche, de la vis serrure de
cam, pointant vers le bord
de la composante.

LE 23 DECEMBRE 2014, REV B é % PAGE 2 DE7



MODELE: WE-15-5454

8. Pour verrouiller, tourner les
vis de cam dans le sens des

aiguilles de la montre

LE 23 DECEMBRE 2014, REV B PAGE 3 DE7



MODELE: WE-15-5454

12. Verrouiller les vis de
cam et mettre les
cache-vis en place.

LE 23 DECEMBRE 2014, REV B PAGE 4 DE 7



13. Le retour de rangement peut étre installé vers la droite ou la gauche. Les
trous, pour les boulons JCBC, situés sous le panneau supérieur du S
retour, doivent étre percés selon la préférence de montage du client. MODELE WE'1 5'5454

Retour de rangement de gauche Retour de rangement de droite

p

Pour l'installation a gauche, finir Pour l'installation a droite, finir
de forer les trous pré-percés de forer les trous pré-percés
dans le panneau supérieur du dans le panneau supérieur du
retour de rangement.

\D\

Assemblage du boitier tiroir (du haut)

Vis Minifix Vis mini de serrure| Cheville 6x30mm | Vis a téte Boulon JCBC Rondelle Clé Allen

12mm de cam de 12mm cylindrique M6 x 25mm Yax19 x 1
% % 3.5 x 12mm %
~ 4PCS

4PCS apcs| W spcs 2 PCS
P . - Poigné issiere & iroi
1. Inse\rer la vis m"_“fIX avec 2. Glisser la base du tiroir dans olgnee ggﬁfre a pour tirolr
la fleche, de la vis de cam, les rainures dans le fond du %
PCS

3. Fixer le devant du tiroir
du retour de rangement sur le
devant du boitier a l'aide des
boulons JCBC.

pointant vers le bord de la tiroir.

composante. Pour

verrouiller, tourner les vis

de cam dans le sens des

aiguilles de la montre. °
)

Les poignées peuvent étre
installées, selon la
préférence de l'utilisateur,
a gauche ou a droite.

4. Aligner les glissieres de tiroir avec le
devant du tiroir et fixer les glissiéres
sur le fond du tiroir.

LE 23 DECEMBRE 2014, REV B PAGE 5 DE7



Assemblage du tiroir du classeur (du bas)

MODELE: WE-15-5454

326 mm suspendues

% / 589mm
1PCS 1PCS /zpcs

Vis Minifix 12mm|Vis mini de Cheville 6x30mm | Vis a téte Boulon JCBC Rondelle Clé Allen
serrure de cam cylindrique Yax19x 1
g |de 12mm Sy 3.5 x 12mm %
spcs|  (([)spcs spcs| WL spcs
Poignée Rails pour filieres|Rails pour filieres | Rails pour filieres| Glissiére a extension totale 14"

suspendues

359“1%

2PCS

(composante de tiroir)

1. Insérer la vis minifix avec la fleche, de
la vis de cam, pointant vers le bord de
la composante. Pour verrouiller,
tourner les vis de cam dans le sens
des aiguilles de la montre.

3. Mettre en position les
rails des filieres.

5. Aligner la glissiére a extension totale avec le devant du

tiroir et installer sur le boitier du tiroir.

LE 23 DECEMBRE 2014, REV B

2PCS

2. Glisser la base du tiroir dans les

Fixer le devant du tiroir du retour de
rangement sur le devant du boitier a
l'aide des boulons JCBC.

ordu rolr

Dete ieres

des

vant €0
De des flEr®s

6. Les poignées peuvent étre
installées, selon la préférence de
l'utilisateur, a gauche ou a droite.

PAGE 6 DE 7



Assemblage du retour de rangement

(installation de droite montrée)

Boulon JCBC  |Rondelle
M6 x 40 mm
O
2PCS 2PCS
Clé Allen Support de
Tablette
4 PCS

3. Installer le tiroir du boitier (du haut).

5. Ajuster les supports de tablette

d'étagére a la hauteur désirée

placer I'étagére ajustable sur les

supports de tablette.

S9—

LE 23 DECEMBRE 2014, REV B

MODELE: WE-15-5454

1. Aligner les trous sur la base du
montant de métal pour plan de
travail avec les trous sur le
dessus du retour de rangement.

/m/

2. Fixer le montant de métal pour plan de
travail au piédestal avec les boulons JCBC,
M6 x 40 mm et les rondelles fournis.

4. Pour installer le tiroir (du bas) du classeur,
d'abord l'aligner, puis l'insérer dans le boitier
du tiroir entre les composantes des montants
du retour de rangement. Une fois en place,
pousser sur le tiroir pour enclencher la
glissiére et la verrouiller en position.

QUESTIONS OU PREOCCUPATIONS ?
COMMUNIQUEZ avec le Service a la
clientéle au 1-866-567-3060
du lundi au vendredide 7 h a 16 h 30 HNP

PAGE 7 DE 7



	A-03-WE-15-5454 Worksurface (REV B) EN
	A-04-WE-15-5454 Credenza (REV B) EN-PG2
	A-04-WE-15-5454 Credenza (REV B) EN-PG3
	A-04-WE-15-5454 Credenza (REV B) EN-PG4
	A-04-WE-15-5454 Credenza (REV B) EN-PG5
	A-04-WE-15-5454 Credenza (REV B) EN-PG6
	A-04-WE-15-5454 Credenza (REV B) EN-PG7
	A-03-WE-15-5454 Worksurface (REV B) FR
	A-04-WE-15-5454 Credenza (REV B)-FRENCH FR-PG2
	A-04-WE-15-5454 Credenza (REV B)-FRENCH FR-PG3
	A-04-WE-15-5454 Credenza (REV B)-FRENCH FR-PG4
	A-04-WE-15-5454 Credenza (REV B)-FRENCH FR-PG5
	A-04-WE-15-5454 Credenza (REV B)-FRENCH FR-PG6
	A-04-WE-15-5454 Credenza (REV B)-FRENCH FR-PG7

